

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik netto kivételével mindennap
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét-
kőznap 500. vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltnék. Allandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Tudósítónk telefonjelentése.

Budapest, március 12

Bethlen gróf az angol külügyminiszterrel tárgyalt.

Genfből jelentik: Bethlen István gróf miniszterelnök és Bud János pénzügyminiszter tegnap résztvettek a Népszövetség elnöksége által rendezett vacsorán. A miniszterelnök ez alkalommal hosszabb beszélgetést folytatott Chamberlain angol külügyminiszterrel.

Nem kényszerítik vallomástételre Károlyi Imre grófot.

Az ügyészség ma hozta meg határozatát, melyben azt javasolja, hogy a bűnvádi perrendtartás értelmében kényszer rendszerbályok alkalmazásával kényszerítsék vallomástételre Károlyi Imre grófot, ki a rendőrségen és a vizsgálóbíró előtt is megtagadta a vallomást Windischgraetz naplóját illetően. A vizsgálóbíró elutasította az ügyészi javaslatot. Azzal indokolja a vizsgálóbíró az elutasító végzést, hogy Károlyi Imre grófot adott szava köti és vallomástétel esetén szégyen háramolna rá. Megállapítja másodsorban a vizsgálóbíró elutasító végzése, hogy a gróf által ismert napló azonos az Ulain képviselő részére készült és Csernyánszky ügyvédnél lévő feljegyzésekkel.

Ulain képviselő két hamis frankklisé adott át Sztrache főügyésznek.

Ulain Ferenc nemzetgyűlési képviselő, Szendey védője, ma megjelent Sztrache Gusztáv dr kir. főügyész hivatalában és két, hamis frankok előállítására való köklisé adott át a főügyésznek. A rendőrség megállapította, hogy az átadott klisék csak a bankjegyek egyik oldalának előállítására szolgálhattak, tehát két klisé még hiányzik. Hogy honnan származnak a klisék, errenezve a rendőrség Ulaint ki fogja hallgatni.

Szendey Lászlót előzetes letartóztatásba helyezték.

A frank-klisék rejtegetése miatt őrizetbe vett Szendey László orvosnövendéket Kationa rendőrtanácsos ma előzetes letartóztatásba helyezte. Hogy ki adta át megőrzés végett Szendeynek a hamis kliséket, ez irányban a nyomozás folyamata van.

Házkutatást tartottak Mészáros tanár lakásán.

A rendőrség ma házkutatást tartott a Törökországban lévő és körözés alatt álló Mészáros egyetemi tanár lakásán. A frankklisék után kutatott a rendőrség, azonban a házkutatás nem járt eredménnyel.

Hatósági ellenőrzés alatt a delejes asszony.

Wunderlich Péterné sashalmi asszony ügyében Németh Jenő Pestvármegye főszolgabírája ma végzést hozott, amely a delejes asszonyt eltiltja a gyógyítástól és kihágási eljárást indít ellene. A főszolgabíró egyúttal az iránt is intézkedett, hogy Wunderlichné hatósági ellenőrzés alá helyeztessék.

Vádtanács előtt a frankhamisítók.

Ma délelőtt 9 órakor kezdték meg a frankügy vádlottainak az ügyészi vádirat el-

len benyújtott felfolyamodásának tárgyalását. Felvezették a tárgyalásra Windischgraetz, Gerőt és Rabát, majd a többi vádiottakat. Nadossy, ki csak a pótvádirat ellen élt kifogással, nem jelent meg a tárgyaláson. Nem vett részt a mai tárgyaláson Zadravetz püspök sem, ki hivatalos elfoglaltságával mentette ki távolmaradását. Holnap a püspök már résztvesz a tárgyaláson. Mivel 19 letartóztatott és 6 szabadlábon lévő vádlottja van a frankügynek, a vádtanácsi tárgyalás körülbelül 3 napig fog tartani.

Nem biztos, hogy Németországot felveszik-e a Népszövetségbe.

Genfből jelentik: Németország ragaszkodik ama követeléséhez, hogy a korábban nyert ígéretnek értelmében már most felvegyék a Népszövetségbe és felruhazzák állandó képviselővel a tanácsba. Mivel az ügyek mostani állása mellett ennek akadályai vannak, ha csak csoda nem segít, vagy Briand francia miniszterelnök találékonyasága ki nem eszel valami közvetítő megoldást, akkor a genfi ülésnek nagy robajjal össze fog omlani és Németországban elkerülhetetlen lesz a kormányválság. Az angol miniszterelnök a legnagyobb aggodalommal szemléli a fejleményeket és pesszimiztikusan itéli meg a helyzetet.

Építkezési bejelentések.

A napokban helyszíni szemle lesz az alábbi építkezési bejelentések engedélyezése ügyében: Szikszai István Bercsényt utca 2 sz. Keritkezés. Vállalkozó: Szabó István. — Bíró Gábor Vásárhelyi-utca 4. Keritkezés. — Hegyi János Soós utca 24. Kovácsműhely építés. Vállalkozó: Dömsödi Imre és Bayer József. — Görögkeleti egyház. Istállófal építés. Vállalkozó: Ecseri Mátyas. — Gödér Ferenc Deák Ferenc utca 122 sz. Tetőfedés. Vállalkozó: Berezvai Mihály. — Cseh Sándor Jókai-utca 126 a. Építkezés. Vállalkozó: Bodnár Ferenc. — Félégyházi Török Gyula. Építkezés. Vállalkozó: Dömsödi Ferenc. — Virágos Sándor Kisgörgős-utca 31 szám. Cserepfedés. Vállalkozó: Virágos Mihály. — Szabó Sándor Báro Harucker utca (Sóház). Építkezés. Vállalkozó: Németh Ferenc. — Práznovszky Mihály, Nagyörvény-utca 6. Tetőfedés. Vállalkozó: Gyarmati Imre. — Reltenbach István, Toldi-tér 9. Keritkezés. Vállalkozó: Farkas Ede. — Varga Károly Klauzál-u. 2. Tűzfalmagostás. Vállalkozó: Dömsödi Imre. — Bárdi Mihály, Horváth Gyula-u. 20. Keritkezés, valamint épület aláfalazás. Vállalkozók: Varga Sándor és Göbolyös Imre.

Az adót

nemcsak fizetni kell, de mielőtt erre kerülne a sor, bizonyos bevallásokat kell tenni a vagyronról, jövedelemről, forgalomról és azon kiadásokról, melyek levonásba hozhatók az adóalapból. Nagyon fontos az adóztatási rendszer adókiivetés igazságosan történik, az adómegosztás akként történik, amint az a valóságnak megfelel. Ilyenkor, tavasszal történnek ezek a bizonyos bevallások. Ha valaki nem vallja be a szükséges adatokat, világosabban szólva, nem tesz vallomást, úgy nemcsak az történik, hogy a hivatalos közegek az adozó megkérdezése nélkül róják ki az adót, de még igen jelentős összegű büntetéssel is sújtják azt az adófizetőt, aki az ily vallomást elmulasztja. Hegedüs Lóránt pénzügyminisztersége óta pedig még megállapított az ug nevezett „adócsalás” büntetőjogi fogalma, mely azután azokat, akik valóltan adatokat szolgáltatnak be, súlyos pénzbüntetéssel, esetleg fogházbüntetéssel is sújtja.

Azért állapítjuk meg ily részletességgel azt, hogy milyen az adófizetés rendszere, milyen az adófizetés előkészítése, mik a következményei a helytelen vallomásnak, hogy rámutassunk arra, miszerint ezeket a vallomásokat a mai formájában a legkevesebb ember tudhatja helyesen kitölteni és így nagyon könnyen beleesik abba a hibába, hogy adócsalást követ el. Olyan bonyolult kérdések és olyan tömege ezeknek a kérdéseknek van felsorakoztatva ezeken a bevallási iven, hogy ahhoz már nem is elég ha valaki laikus, hanem jogértő, hanem még külön adóügyi szakértőnek is kell lenni. Ez a mai rendszer nemcsak bonyodalmat idéz elő, nemcsak fölöslegesen zaklatja a közönséget, de még hozzá igen súlyos következményeknek teszi ki azt az adófizetőt, aki nem tesz vagy nem helyesen tesz vallomást. Ezt a tényt nemcsak mi állapítjuk meg. Ezt megállapította a napokban egy hivatalos fórum: Csongrádvármegye közigazgatási bizottsága is.

De mi egy lépéssel tovább megyünk. Szerintünk az évről-évre megemléződő vagyronadó is beállítandó volna. Mert eredetileg ez a vagyronadó nem is úgy tervezetett, hogy ez minden esztendőben meg fog ismételtetni. Egyszer és mindenkorra kirovandó lett volna a vagyron után egy bizonyos adóösszeg. Am nem lehet az, hogy a vagyron minden esztendőben számbavegyék és újból-újbol adóval sújtják. Hiszen a vagyron ugysem kerül el a megadóztatást. Hiszen, ha ingatlan vagyron gyarapodás történik, akkor megfizeti az illető, akinek a vagyrona gyarapodik a maga adóját. Leadja a kincstárnak az öt százalékat vételi illeték címén. Leadja a kincstárnak a megfelelő magas illetéket az örökösödés után, megfizeti az ingóvagyron szerzés után is. Nemcsak illetéket fizet azonban, hanem fizet forgalmi adót és minden legkisebb megszerzett ingóvagyontárgy után, akkor midőn forgalmi adót fizet.

A jövedelemadó kérdésében még rosszabbul áll az adófizető. Fizet külön jövedel-

Buzát

árpat
zabot

a legmagasabb napiáron
v á s á r o l.

Szántó A

terménykereskedő. — Szentés.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

Heremagot

MÁKOT, BABOT és mindenféle
OLAJMAGVAKAT.

Teherautó fuvarozást vállal helyben és vidékre

LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata **KOSSUTH-UTCA 20. TELEFON: 114. SZ.**
Minden szerdán teherautóval Csongrád, Fegyeháza, Kisteleken át Szegedre megyek és erre az utvonlra szállítási megbízásokat vállalom.

mi adót minden vagyona után. Megfizeti tehát a jövedelmet a földbirtok, ház és haszonhajtó foglalkozások után. Megfizeti aztán még külön a földadót, megfizeti a nagyon magas házadót a lakrészek, illetve a bérbeadott lakások után. Végül pedig harmadszor fizeti az adót az általános kereseti adó formájában. Végül a megélhetésének nagyon tekintélyes részben a megdrágítója a forgalmi adó, melyet háromszor megfizet az árucikkek után azok akik hozzájutnak. Legfőbb ideje volna tehát, ha nemcsak az adóbevételeket, — mint ezt a közigazgatási bizottság javasolja — de magát az egész adórendszert is revízió alá venné az állam, mert a mai formájában nemcsak igazságtalan, de olyan súlyos is, hogy ezt sokáig már nem bírja ki senkisé.

Riszkelesítik az orosháza-szentesi utat.

A miniszteri kiküldött ma tartott helyszíni szemlét.

Orosháza Magyarország legnagyobb faluja, lakosságának jóléte, mezőgazdaságának fejlettsége, iparának és kereskedelmének élénksége és forgalma tekintetében sok várossal vetekedik Orosháza közigazgatása szerény keretek között mozog, ott a rendezett tanácsú városok közigazgatási berendezkedését pazarlásnak tartanak és ennek dacára Orosháza amerikai méretű fejlődést tud felmutatni.

Nem akarunk most Orosháza fejlődését elősegítő közleményekkel részletesen foglalkozni. De azért meg kell állapítunk, hogy gazdasági fejlődésében nagyban elősegíti az a körülmény, hogy mindent megtesz az irányban, miszerint kiterjedt környékét jó közlekedési utakkal kapcsolja be Orosháza forgalmába. Orosháza vezetősége minden cselekedetében előrelátó, megfontolt és céltudatos.

Orosháza község előljáróságának sikerült Békésvármegyénél és a kereskedelmi minisztériumnál keresztül vinni, hogy az orosháza-szentesi utat kijavítsák és az ut körbúkolatát négy méter szélesre kiszélesítsék. A kereskedelemügyi miniszter kiküldötte Kazinczy miniszteri tanácsos, Bálint Békésvármegye műszaki főtanácsosával most tartották a szentesi uton műszaki szemlét és megállapították, hogy ez az ut gyalázatosan rossz állapotban van s ez a nagyforgalmu ut Orosháza kívánsága szerint kijavítandó és kiszélesítendő. Az orosháza-szentesi ut állami ut és így annak kijavítása és kiszélesítése az állam költségére történik, amiből Orosházára semmi teher nem származik. Nagyon természetes, hogy ennek az utnak csak a Békésvármegyében levő része fog kijavítani és kiszélesíteni.

Orosháza abban a felterjesztésében, a melyben a szentesi ut kiszélesítését kéri, elmondja, hogy ma már, amikor az autóforgalom oly általánossá vált, a forgalom biztonsága megköveteli, hogy a közutak legalább négy méter szélesek legyenek. Az érdekesség kedvéért emlíjük meg, hogy a most épülő mágocsi és szelevényi utak három méter szélesek lesznek, dacára annak, hogy Szentes város közgyűlésén ezeknek az utaknak ily méret szerinti megépítése ellen komoly elszólalás hangzott el.

Buzáért tegnap a szentesi kereskedők 335—340 ezer koronát fizettek.

Minden kisgazda célja a meggazdagodás, melyet

Mütrágyával

érhet el, árpa, zab, szőlőföld, konyhakertbe. Tegyen pióbat 30—40 százalék több termés lesz! Siessen míg a készlet tart.

Öngyilkos szentesi öreg asszony.

Gyógyíthatatlan betegsége vitte a halálba.

Nem mulik el nap, hogy a halál önkéntes áldozatainak száma ne szaporodnék. Vasárnap temették el özvegy Sulymos Józsefné Sáfány Mihály-utcai szegény asszonyt, ki 62 esztendővel a vallain anyagi gondok miatt a Tiszába ölte magát. Ma újra hasonló szomorú esetről kell beszámolnunk, amidőn a 72 esztendő özvegy Boros Sándorné, született Keresztes Mária öngyilkosságáról adunk hírt olvasóinknak.

A Bercsényi-utca 98. szám alatti házában lakott özvegy Boros Sándorné. Leányánál, férjzett Gyarmati Józsefnénél, aki önfeláldozó gondossággal ápolta beteges édes anyját. Súlyos szervi bajban szenvedett. Orvostól orvoshoz hordozták és habár kétszer is műtétet végeztek rajta, baján nem tudott segíteni az orvostudomány. Az öregasszony betegsége miatt az utóbbi időben már valószínű buskomor volt. Alig tudták szavát venni hozzátartozói és ilyenkor is arról beszélt, hogy előli magát, mert nem bírja tovább szenvedéseit. Alig pár hét előtt is sirva panaszkodott leányának. „Csak ne félnek a kötéltől, — mondta — azonnal fel-

akasztanám magamat.”

Öngyilkossági szándékának hangoztatása után kétszeresen ügyeltek a súlyos testi szenvedések között kinlódó beteg öregasszonyra. Hiába volt azonban minden felügyelet. Csütörtökön délután, míg leánya egyik szomszédasszonyával beszélgetett a szobában, özvegy Boros Sándorné, észrevétlenül kivánszorgott a lakásból. Magához vett egy ruhaszárító kötelet és a ház végénél levő nyitott fészert tetőgerendájára felakasztotta magát. Mikor leánya kikísérte a vendéget és befelé indult a lakásba, rémülten vette észre, hogy a fészertben édesanyja kötélen lógó tetemét a szél lóbálja. Az asszony segélykiáltásaira a szomszédházban lakó Sipos Gábor és fia azonnal átszaladtak de már nem segíthettek, mert mire levágták a kötéltől Borosné, az már kiszendvedt.

Miután beigazolást nyert, hogy a 72 esztendő özvegy Boros Gaborné betegsége miatti elkeseredésben lett öngyilkossá, temetésére a rendőrség az engedélyt megadta.

Angyalcsináló asszony után kutat a csendőrség.

A társadalmi előítélet, mely még ma is pellengére állítja a félrevezetett, megcsalt leányt és mintegy örökös, megszegyenítő jelzővel illeti a törvényes házasság kötelékén kívül született ártatlan gyermeket, szinte kiapadhatatlan lelki szenvedések kuforrásává vált. Láttunk egyszer egy régi festményt melyen az ördögök marcangolják a törvénytelen gyermeknek életet adó édesanyját és tüzes szekereken hordozzák a pokol izzó tűzébe az újszülött gyermeket. Talán hatszáz esztendő volt ez a kép mely hűen kifejezte korának felfogását. És ha ma, hatszáz esztendő múltán, szénézünk magunk körül, ugyan mit látunk? Talán megváltozott az emberek felfogása? Talán jobbakk lettünk? Korántsem. Ma is csak kövel dobáljuk a „bukott” leányt és ujjal mutatunk a törvénytelen gyermekre.

Hogy ez a felfogás mit von maga után, azt mi sem bizonyítja jobban, mint az a sok szomorú eset, midőn a bíróságnak kell „bűnért” szabadulni leányt felelősségre a vonnia. A baj megtörtént A csábító tovább állt. A kétségbeesett, szerencsétlen leány pedig ott van magára hagyatottan, jó szó és jó tanács nélkül. Szüleinek nem mer szólni. Kitagadnak, ha szólna nekik. Mit tegyen tehát? Hallott egyszer beszélni olyan asszonyról, ki már sok bajba jutott asszonyon és leányon segített. Felkeresi, segít is rajta jó pénzért és szerencsésen jár, ha életével nem fizet rá az erőszakos, kontár beavatkozásra. A szegény így sem marad el. A leg többször kitudódik a dolog és a leánynak felelnie kell a bíróság előtt bűnös mesterkedéséért.

Most is hasonló ügyben folyik a nyomozás. Egy szentesi tanyán szolgáló leány áll az eset középpontjában. Áldott állapotba került. Már 5—6 hónapos volt a terhe, midőn kérésére egy tápiószzelei babaasszony tiltott műtétet végzett rajta. A gyermeket idő előtt szülte meg és midőn a gyermek a vi-

lágára jött, a félreeső helyre hajította. Az ügy természetesen kitudódott. Az anyát letartóztatták és most a csendőrség kutat az angyalcsináló babaasszony után, akinek nyoma veszett. A csecsemő hullája a Vármegyei Kórházban van, hol boncolás után fogják megállapítani, miként végeztek vele.

NAPIHIREK

TAJÉKOZTATÓ.

Szombat, március 13. Róm. katli. és prot Szabin vt ++ Krisztin. Nap kel: 6:19 órákor nyugszik: 6:01 órákor. Hold kel: 6:20 órákor nyugszik: 5:09 órákor.

Időjárás: Változókonv szeles idő, sok helyütt csapadékkal és hőemelkedéssel.

— **Csergő Károly dr alispán** 25 éves szolgálati jubileumát ünnepli meg Csongrádvármegye közönsége a március 23 án délelőtt 10 órákor tartandó törvényhatósági közgyűlésen. Kövér Imre dr főjegyző a vármegyei tisztviselőkar nevében üdvözli az alispánt, akinek érdemeit egyik törvényhatósági bizottsági tag is méltatni fogja. A közgyűlés tárgysorozatán több fontos társtörvényhatósági átírata és számos helyi vonatkozású ügy fog szerepelni.

— **Motoros vonat Szeged—Szentes—Orosháza között.** Szeged, Hodmezővásárhely és Szentes városok, valamint Csongrádvármegye vezetői a Máv meghívására tegnap résztvettek a Szeged—Szentes—Orosháza—Csongrád között leállítandó új motoros vonat próba útján. A motoros vonat délután háromnegyed négykor futott be a szentesi állomásra. Itt csatlakoztak a szegedi és hodmezővásárhelyi kiküldöttekhez Mátéffy László és Böszörményi Jenő bizottsági tagokon kívül a főispán, Csergő Károly dr alispán, Kövér Imre dr főjegyző, Négyesi Imre dr polgármester, valamint Dobay Andor főispáni titkár. A motoros vonat óránkénti 40—50 kilométeres sebességgel körülbelül 45—50

Vasbeton kerítés oszlopok, beton csövek minden méretben, beton áruk

friss la. „Mák” cement

Sírkövek, sirszegelyek, műkö-árak, padló és falburkoló lapok, mozaik lapok,

Nedves pincék, lakások tökéletes szárazzá tételére, salétrom savak ellen a törv. »Biber« szigetelő anyag

az egyetlen megbízható szer kapható a képviselőnél

Pálffy Imrénél. Simonyi E.-u. 7.

Szept. hó...
h a t...
szállítja a...
vevőnek 5...
évi jótállás...
fatüzelés...
10...
kg. fával...
állandó...
Fejlesztés...
„Tiszam...
Rákocsi-...
szentesi...
telefon 58.

Tűzifa...
állandó...
Gyur...
Roksz...
szállítás...
udvar...
122.

Értes...
nagyvér...
Baró...
er ház...
mben...
borb...
üzlet...
n...
T...
n...
felfogását...
693...
fodrász.

SZÁK...
szab...
nyári szö...
olcs...
munka,

a legújabb divat szerint jutányos árért készit
III. Simonyi
Ernö utca 1.
Sághy Iéri-szabó

Legsz...
legolcs...
ÖZV...
OSNÉ...
kalapsz...
Alakít...
von vál al.

68
fesztit...
ROV...
SSY-u. 6.
ban vállal.

Gazdasági gépek ekék, boronák, morzsolók, láncboronák, rosták ekealkatrészek, ásók, kapák, gereblyék

Kerti- és veteménymagvak a legmegbízhatóbb minőségben, legjutányosabb áron

Kiváló 3 éves tokaji bor 1 liter 16.000 K, új bor legjobb minőségben 1 liter 10.000 K, 50 literen felül jelentős árengedmény. Saját termésű két soros vetni való ÁRPA kapható.

Hangyában

perc alatt ért Orosházára. Utközben megállt Lapistón, Fabián állomáson és Gádoroson. A próbaton résztvevők szerint a vonaton az utazás nagyon kényelmes. Értesülésünk szerint március 15 én Szeged és Hódmezővásárhely között már megindul az új motoros vonat. Amint elegendő kocsi áll rendelkezésre, úgy Vásárhely és Szentes között is megindul a forgalom, amire azonban csak körülbelül három hónap múlva lehet számítani.

Házhelyek kiosztását sürgetik szentesi közszolgálati alkalmazottak. Az Országos Földhivatali Bizottság még tavaly elrendelte, hogy Szentes város tanácsa a Zsoldos Gözmalom és Ipartelep Rt-től megváltott 6 hold 448 négyszögöl területet 22 megnevezett szentesi közalkalmazott között ossza szét. Mivel ez a kiosztás még ma sem történt meg, az érdekeltek kérvénnyel fordultak a polgármesterhez, hogy mielőbb intézkedjék a ház helyek kiosztása iránt.

Változás a városi iktató hivatalban. Győri Sándor dr. véglegesen megvált a városnál viselt állásától. Az iktatói teendőket ellátásával tegnapról kezdve Virágos Bálint városi díjnokor bizta meg a polgármester.

Sulyos, de azért nem teljesen reménytelen öv. Papp Mihályné a csütörtöki szerencsétlenség áldozatának állapota. A vármegyei kórházban ápolják az agyrázkódást szenvedett öregasszonyt, aki még nem tért magához és így a rendőrség által nem volt kihallgatható.

Megjavították a bőkenyi kompot. A bőkenyi kompnál több apró javításra volt szükség. A városi tanács a szükséges munkálatokat elvégeztette és ezért az illető vállalkozónak 220 ezer koronát fizetett ki.

Közgyűlés. A Mansz f. hó 14 én vasárnap délután 3 órakor közgyűlést tart a polgári iskolában, melyre a tagokat tisztelettel s szeretettel meghívja Királyné.

Értesítés. Dr. Ruppert Rezső nemzetgyűlési képviselő, a függetlenségi és 48-as Kossuth-párt országos pártelnöke, vasárnap este, dr. Farkasházi Zsigmond, v. országyűlési képviselő pedig hétfőn délután érkeznek Szentesre, hogy részt vegyenek az előnkletem alatt álló „Szentesi Rossuth Lajos Pártkör” által március 15 én a Győri féle vendéglőben (Klauzál-utca 32) tartandó hazafias emlékünnepeken. Felhívom pártkörünk választmányának tagjait, hogy a fent nevezett vendégeink fogadtatásának megbeszélése végett ma, szombaton délután 4 órakor dr. Láncai ügyvéd ur irodájában megjelenni szíveskedjenek. Fabián Nagy András elnök.

A Vince-telep csatornázása. Értesülésünk szerint a városi tanács a városi közgyűlés utasítására megkísérelte a Vincetelepen lévő, közlekedést zavaró pocsolva levezetését. Mivel a Szőke-féle téglagyár nem egyezett bele abba, hogy a földjén lévő anyaggyűjtőbe vezessék le a vizet, a város

jószándéka megfeneklett. Hisszük, hogy a városi tanács mégis utat és módot fog találni a Vince-telepek panaszának orvoslására.

Nyolc gyermek jár egy iskolába. A központi református leányiskolába, melynek körülbelül negyven növendéke van, tegnap csak nyolc gyermek jelent meg előadásra. A többi kanyaros beteg. Az iskola bezárása felől még eddig nem intézkedtek.

Utszemle. Csongrádvármegye alispánja és az államépítészeti hivatal vezetője tegnap délelőtt helyszíni szemlét tartottak a Szentes-Orosháza közötti állami műton. Ez alkalommal megvizsgálták és rendben levőnek találták a tartalékolt utfantartási anyagokat is.

Öt művész pályázik a szentesi hősi szobor megalkotására. A város tudvalevőleg zártkörű pályázatot hirdetett a Szentesen létesítendő hősi szobor felállítására. A művészek értesítették Négyesi Imre dr. polgármestert, hogy a pályázaton készsággel vesznek részt és március 24-ig beküldik gipszmintáikat. A beérkező mintákat a városi tanácssteremben közszemlére fogják kitenni. A szoborbizottság által kiválasztandó mintát még az Országos Képzőművészeti Tanács is felül bírálja. Ha azt művészi kivitelre alkalmasnak fogják találni, úgy a pályanyertes művészt meg bízzák a szobor elkészítésével és felállításával.

Helybiztosítás a március 15-iki matinéra. Felkéretnek mindazok, akik a március 15-iki színházteremben tartandó matinére jegyet biztosítottak maguknak, azok átvétele végett lehetőleg a délutáni órákban szíveskedjenek a városháza 2 es számú szobájában megjelenni. Megjegyezzük azt is, hogy korlátolt számban földszinti ülőjegyek még kaphatók, amelyeknek kiadása ma, holnap délután és vasárnap délelőtt történik a fenti számú hivatalos helyiségben.

A birkozó versenyre jegyek kaphatók elővételben Halász Szabó Lajos kereskedésében és vasárnap délelőtt 10—12 óráig és délután 6 órától kezdve az színházi pénztárnál.

A delejes asszony a hivatalos vizsgán megbukott. Telefon jelentésben adtunk hírt arról, hogy Wunderlich Péterné a fővárosi tisztifőorvosi hivatalában megjelent abból a célből, hogy egy bizottság előtt bemutassa tudását. Tizenegyet beteget kellett volna neki gyógykezelés alá venni és meggyógyítani. A vizsga eredménye az lett, hogy egy-két betegnél az orvosok is megállapítottak némi javulást, de ezt csak gyengébb idegzetű és műveltségű embereknek autoszuggestió hatásának tulajdonítják. A bizottság megállapítása szerint csodák nincsenek s a delejes asszony gyógyítása csak oktalan és ostoba tömeg szuggesztív eredménye. A tisztifőügyész Wunderlichné ellen kuruzslásért eljárást indít.

Iparengedélyt kért Káta P. Lajos autófuvározási ipar gyakorlása céljából.

Gyakorlatozni akarnak a tűzoltók. Gyakorlatozások tartása céljából a városháza udvarának megfelelő elrendezését kéri a tanácstól a városi tűzoltó parancsnok.

Pótménlővizsgálat elrendelése érdekében Négyesi Imre dr. polgármester előterjesztést intézett Csongrádvármegye alispánjához. Amint az alispán a pótménlővizsgálat idejét kiűzi, arról hirdetményben fogják értesíteni a érdekelt tenyésztőket.

Szerkesztés és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Irodai vagy pénztári állást kereső fiatal lány. Ajánlatokat levélben a kiadóhivatalba kér. 905

Érdeklődő 4 külső ablak szárny, függőlampa és egyéb apróság. Szarvas Növérk Vecseri utca 8.

Ne szaladjon 100 helyre

ha építeni vagy átalkotni akar.

Vass Endre

Építőmester jel. kép. kőművesmester tervez, épít, javít, átalkot és karbantart mindennemű lakó, gazdasági és ipari épületeket. Műszaki felvilágosítással szolgál.

Statikai számításokat pontosan végez. II. kerület Bercsényi-utca 8. szám.

Férfi kalapok,
sport sapkák,
harisnyák
a legolcsóbbak

Kocsis Andor
üzletében Kossuth-tér 4
(Református bérház.)

Felsőgallai
hőfehér
darabos

mész

Métermázsánként 80.000 korona.

PÓLYA SÁNDORNÁL

Rákóczi és Kunszentmártoni-u. sarok.

Szabadalmazott ruganyos matracok

mindennemű kárpitos munka legszelb, legjobban és legjutányosabban készül 88

Fenerer Ármin kárpitosnál.
Kossuth-utca 28. szám.

KOVÁCS kelme festő, Temető-utca 1. szám.

Tavaszi kabátok, férfi és női ruhák vegytisztítása 50.000 K.

Telefon: 85. :-: Pólya Lajos :-: Nyíri-köz.

Budapesti gázgyári
pormentes díó-

KOKSZ

Valódi
poros

KÖSZÉN

Száraz, hasábos
tuskózott, aprított

tűzifa

LEGOLCSÓBB NAPIARON HÁZHOZ SZÁLLITVA.

Szept. hó...
hát...
szállítja a...
vevőknek...
évi jótállás...
fatüzelés...
10...
kg. fával...
állandó...
Felvilágos...
Tiszam...
Rákóczi-...

szentes.
telefon 58.

Tűzifa, kocsz
szállítás
Gy...
122.

Értes...
nagyér...
Baró...
Ház...
cse...
mben

borb...
üzlet...
693

SZÁK
szab...
nyári sz...
olcs...
munka,

Sághy férfi-szabó
a legújabb divat szerint jutányos árért készíti
III. Simonyi
Ernö utca 1.

Legszelb...
legolcsó...
özy...
kalapsz...
Alakít...
vól al.

68

fesz...
sztit

Róv...
ssy-u. 6.
Gall...
van vállal.

Ne kísérletezzen tovább mert **mindenét ráfizeti,**

ha szükségletét a tavaszi idényre máshol szerzi be s így mi teljes árleszállítást igényel, garantált tükrörcél vezetékek, valamint öntöttvas főzőedények, rézüstök, saját készítésű **cinezett és fekete sodronykerítések** tetszészertinti méretben és lukbőségben. Építkezésekhez sodronyszögek és épület vasalásokat, kocsik tengelyek stb. Továbbá **szappanfőzéshez eredeti 128 fokos vashordós szoddák.** Nagy raktárt tartunk **traktor autók, és henger olajokból.** Autó benzint és petróleumot, hosszú lejáratu hitelre szállítunk a tavaszi szántásokhoz.

Telefon: 51

319

GROSSMANN LAJOS és FIA

J. H. C. Mc. Cormick & Deering. Chicagó.
Dénés B. Rt. Budapest.

Itt van ! „CORMICK” Itt van !

az amerikai petroleum szántó-traktorok királya.
Bemutató és bér szántások.

Szánt, csépel, darál, vontat stb.
Üzembem: Windisch János, K. Nagy Sándor
Gaál János és Földvári Nagy Lászlónál.
Szentés és környéki képviselő:

„Tiszamenti” Gazd. és Ipari Keresk. Vállalat Szentés.
Rákóczi-u. 44. (Szeder-u. oldal). Telefon 58.

Mindeki talál

izlésének igényének és pénzének megfelelő férfi ruhaszövetet nagyválasztékú tavaszi mintagyűjteményben, amelyet kívánatra házhoz is kiviszek

Bajomi Utóda, Fazekas Sándor
férfi szabó, III. Zrínyi-utca 13. szám.
Ugyanott egy fiú tanulónak felvétetik.

Legfinomabb asztali

BOR

1 liter

9.000 korona

Pólya Lajosnál. (NYIRI-KÖZ)

Sándor és József

napra **bort** 9.000 K-ért

Bori Lászlónál vásároljon.
III. kerület Balint-utca 4. szám. (774)

Ruzs Molnár Sándor

órák és ékszerész Kossuth-utca 36. szám.
Javítások jótállás mellett készülnek.
Raktáron van minden jobb gyártmányú **fali, asztali, ébresztő óra** egyszerű és diszess kivitelben, továbbá **zseb és karkötő óra** arany, ezüst, nickel és acél tokban. **Ékszer áru:** függő, gyűrű, férfi és női láncok, függelék stb. **Chinaezüst** dísz tárgyak olcsó és tartós kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.

ÉRTESETÉS ! Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives figyelmét felhívni, hogy az **összes**

vízvezeték szerelési munkákat, fürdőszobák, angol clozettek, udvari kútfők szerelését

és javítását jutányos áron vállalom. — Elvállalom: kuttársági vízvezeték karbantartását, új vezetékek bekapcsolását, valamint minden szerelési és javítási munkát.

Megbízható pontos munka ! **Füsti M. János** kúrfuró és vízvezeték szerelő Kisgörgös u. 6.
Jutányos árak !

Központi melegvízfűtés !!!

Értesítjük a tisztelt közönséget, hogy vállalatunkat kibővítettük központi melegvízfűtőesetek előállítására és szerelésére. Készítjük a már előnyösen ismert **takaréktűzhelyeink** mellett az előnyére nézve szinte nélkülözhetetlen központi melegvízfűtést, egy szobáról fűt 3-4 szobát, egyenlő tetszészertinti állandó meleg, pinchehelyiség és vízvezeték csatlakozás nem szükséges. — **Őn nem lehet ellensége egészségének és pénzének, tehát mielőtt épít, vagy megkezd a házát, vagy lakásába a jelenleg legjobb fűtőberendezést ohajtja forduljon velünk telezottség nélkül**

LUPTÁK és MOLNÁR

épület és géplakatosok, takaréktűzhely és fűtőberendezések vállalatához. Szentés, Sáfány Mihály-utca 30 szám. — Aranyéremmel kitüntetve Hódmezővásárhely 1925.

Autógén forrasztás felelősséggel.

Legjobb szabás

Dus raktáramból

a legújabb divat szerinti ruhákat kedvező áron készítik

Bucsány Mihály

szabómester. Erzsebet-tér.

Nagy szövetraktár.

TELEFON: 32. TELEFON: 32.

Szentés igen tisztelt közönségéhez !

Legolcsóbb árban, legjobb minőségben, legszolidabb kiszolgálás mellett száraz, hasabos, tuskózott és aprított **tűzifát, kokszt és faszenet**

valamint elsőrendű darabos meszet „Mák” cementet csak

Nádor Dezső fahereskedő cégnél

szerezheti be. Iroda és fiatelep: III. Sarkadi N. Antal-utca 23. szám Mész és cementraktár: III. Vásárhelyi-utca 8 szám.

Rendelt árukat azonnal díjmentesen hazaszállítok. 736

Tönkre teszi drága fehérneműjét

Agyonlárasztja magát a kézzel való mosással és fehérneműje még sem lesz tiszta.

Fele tűzrevalóval, fele szappannal és negyed-rész kézi erővel

patyolat tiszta lesz fehérneműje

ha a szabadalmazott 836

Kiss József-féle mosógépet

használja.

Megrendelhető: III. Szilva-u. 5. sz.

„Széchenyi” Gőzmalom és Gőzfűrészt Rt.

TELEFON SZÁM: 6.

SZENTES

ALAPITTATOTT: 1872.

Vámörlés és darálás. Árpás-buza, tengeri és árpás-tengeri.

Tűzifa. Bel- és külföldi kőszén, faszén, kovács-szén és legszeszgyári kokszt.

Deszka, épületfa, lécszindely, asbest pala, és hornyolt cserép. Nut-federes gyalult deszka.

Mindenféle bogárnaszerszámfa, kőris és szilvákfa, kőristalp és küllő.

MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK ELADÁSA

Hogy milyen ez az irigység !!!

Nagy Imre fűszer, festék, gyarmatáru üzlete

Miért 9.000 K adja

azt az általánosságban elismert

JÓ BORT

már nemcsak Csongrád, hanem az egész Szegvár is hozzá jár borért.

Hol van ez Szentesen ??? **Hát !!!** a felsőpárti ref. templommal szemben.

„Alföldi Ujság” könyvnyomdával. Szentés, 1926. — Felelős vezető: Pataky Ferencz.